Priprava dat pred analyzou

[ transformace dat — dokonceni z
minulého cviceni
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riklady

Vytvorte strukturu databdze, obsahujici tyto proménné:

1) Cislo osoby

2) jméno osoby

3) vék (v letech)

4) pohlavi =

(0O = muz, 1 = zena)

5 ) rodinny stav 5 ; ; i

(0 = svobodny, 1 = zenaty/vdana, 2 = rozvedeny, 3 =vdovec/vdova)

6) prijem (K¢/mesic)

7) pocCet déti

8) odpgved na polozku Vétsinou jsem se sebou spokojen ~
(1 = vubec nesouhlasim, 2 = spise nesouhlasim, 3 = neco mezi, 4 = spise
souhlasim, 5 = zcela souhlasim)

9) odpgved na polozku Obcas si pripadam jako bezcenny clovek -
(1 = vubec nesouhlasim, 2 = spise nesouhlasim, 3 = neco mezi, 4 = spise
souhlasim, 5 = zcela souhlasim - popisy hodnot je mozno kopirovat z
predchozi polozky)

10 ) odpoved na polozku Mam sam sebe rad 5 _ =
(1 = vubec nesouhlasim, 2 = spise nesouhlasim, 3 = neco mezi, 4 = spise
souhlasim, 5 = zcela souhlasim)




Priklady

0 Data ulozte do souboru pod nazvem
data_uco

[0 Zadeijte fiktivni data 5 - 10 osob: u
jedné z osob budou néekteré udaje
chybét (napr. neuvedla prijem a
odpoved na polozku 8)

[0 Zkontrolujte, zda rozsah hodnot
promennych u zadanych dat odpovida
predpokladanému rozsahu




Priklady

0 Vytvorte novou proméennou — celkove
sebehodnoceni, kterd bude prumérem
z polozek 8 - 10
(! Jeste predtim je treba obratit
polozku 9, ktera je formulovana
v opacheém smeru nez ostatni dvé)




Priklady

Vytvorte novou proménnou, ktera rozdeli
soubor na dvé skupiny — bezdétné osoby a
osoby s alespon jednim ditétem (zkopirujte
proménnou 7 a potom rekodujte jeji
hodnoty)

Vytvorte novou proménnou, ktera rozdeli

soubor na tri prijmove skupiny — osoby

s prijmem pod 10 tis. K¢, 10 tis. - 20 tis.

KC a nad 20 tis. KC (zkopirujte proménnou
6 a potom rekodujte jeji hodnoty)




Priklady

0 u vsech proménnych (vcetné nové
vytvorenych) urcete, na jaké urovni
Mmereni jsou mereny




